

1497 год

Крестьянин может уйти от своего господина в течении двух недель в году – неделя до и после Юрьева дня (27 ноября) – при условии уплаты пожилого

1550 год

Судебник

~~Правило Юрьева дня подтверждено, увеличен размер пожилого, установлена дополнительная пошлина – «за повоз»~~

С 1581 года

Временная отмена правила Юрьева дня в «заповедные лета» («заповедь» - запрещение)

1597 год

Указ об «урочных летах»

Установлен пятилетний срок сыска беглых крестьян для их возвращения прежним господам. В первой половине XVII века срок сыска беглых увеличен

1649 год

Соборное уложение

Установлен бессрочный (вечный) сыск беглых крестьян